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A a) Na avTioToIXioeTe KAOe OTOIXEIO TNG OTNH? -..¢ HE €va Kal povo &va
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Movadec 5

B)Na anoé@ OTI TO ABpOICHA TWV NPWTWV V OPWV PIAG YEWUETPIKNG
A -1

npoodoy (ay) pe Aoyo A= 1 givar S, =ay
O
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Na € TE KAl TNV nepintTwon A=1

Movadec 10

B.oa)/Na ypayeTe oTo TETPAdIO 0aC TO YpAUUA NOU AVTIOTOIXEI OTN 0WOTN

(]VTI’]O‘I’] . H mipR Tng napaortaong A=cuv64°cuv26°-nu64°nu26° sivar :

i) a.% B.O vy. 1 &.-1
i) H Tign Tng napaoTaong 1017°92 ival
a.1 B.5 y.2 5.10

Movadec 5

Ta BgpaTta npoopilovTal yia anokAEIOTIKN Xpron TNG GPOVTIOTNPIAKAG povadag
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B) Na xapakTnpioeTe TIC NApAKATW NPOTACEIG YPAPOVTAG OTO-TETPADIO
oac Tnv €voeliEn ZwaoTto N Adbog dinAa oTo ypAuua nou avTtioT roTnVv
KaBe npoTaon:
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a. Av og pia akoAoubBia ival ay = 0 Kal . - =% via K@V e N toTeE N
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akoAoubBia (ay) €ival YEWUETPIKN Npoodog ue AOYOo )\Z ;\é
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@@ Movadecg 5

OEMA 2°
AiveTal To noAuwvupo P(x)=2x>+a %x— a,BeR
a) Av 1o noAuwvupo P(x) &xel napdyov X+2 kal To unoAoino TnG
dlaipeong pe 1o x+1 €ival 1o - a €TE OTI a=12 kal B=6
X Movadeg 8

B) Na AuBsi n e€iowon P(x

Movadecg 8
y) Na Aubei n aviocwon 0

Movadeg 9

OEMA 3° %7
a) Na Auoete Tn\@bwon £px=-+/3
é% Movadec 5

B) eswp00§% BeTIKOUG NpaypaTikoug XK=KI'I-%, k=1,2,3...
i) Na O¢i OTI €ival d1adoxikoi 0pol apIBuNTIKAG Npoodou Kal va BpeiTe
TOV NPWTO OPO Kal Tnv d1apopa TnG
v Movadeg 5

. . , 6017t \ . .
BpeITE TO K WOTE 0 ApPIOUOC va €lval Aucn Tn¢ napanavw

e€iowaong
Q Movadeg 7

iii) Na unoAoyioeTe To GBpoiopa X1 +X2+...X30
Movadeg 8

Ta BgpaTta npoopilovTal yia anokAEIOTIKN Xpron TNG GPOVTIOTNPIAKAG povadag
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OEMA 4° %
'EoTw n ouvaptnon f(x)=(nx, x>0 Q

a. Na Auoete Tnv €€iowon f(2-nux)-f(ouv2x)=f(3) av xe [0@

% Movadec 6

B. Av a>0 kai f(a) + f(a®)+...+f(a**°)=5050 va anoési&@ oTI a=e
Movadeg 6

y. 'Eotw a,B,y>0. Na anodeciete oTi:av ol f(a), f(B), f(y) €ival diadoxikoi
opol apiBunTikng Nnpoodou TOTE oI a,B,y €ival O IKOI OpOI YEWMETPIKNG
npoodou.

Movadeg 5

0. Na AuoeTe TNV aviowaon f(x)4/f(x) +f(x@

Movadeg 8

Ta BgpaTta npoopilovTal yia anokAEIOTIKN Xpron TNG GPOVTIOTNPIAKAG povadag



